
MAJSTROVSTVÁ MAĎARSKA 

LOKALITA Alsoors, Maďarsko 

ČTK SÚSTREDENIA 827 

TRÉNER Jakub Kaňuk 

TERMÍN 22.08. - 26.08.2020 

ÚČASTNÍCI 
Č MENO A PRIEZVISKO LODNÁ TRIEDA PORADIE 

1 Oliver Brestovský Q 10/144 

2 Valéria Kocanová Q 20/144 

3 Kristína Kaňuková Q 37/144 

4 Lívia Holešová Q 46/144 

5 Michal Rolík Q 80/144 

6 Adela Prokopcová Q 84/144 

7 Nina Prokopcová Q 90/144 

8 Peter Siebert Q 115/144 

9 Tamara Brestovská Q 129/144 

10 Hana Siebertová Q 141/144 

                      

ZHODNOTENIE: 

 Koncom augusta sa naši reprezentanti zúčastnili Majstrovstiev Maďarska v 

Maďarskom Alsoors na jazere Balaton. Za účasti 144 pretekárov sa nám tento rok podarilo 

obsadiť aj medailové priečky!  

Najlepšie sa z nášho tímu darilo Oliverovi Brestovskému, ktorý obsadil celkové 10 

miesto a 2 celkové miesto z mladších žiakov. Predviedol vynikajúce štarty a dokázal, že vie 

všetkých poraziť keď s nádskokom zvíťazil v jednej z rozjazd.  

 

 Druhou našou najlepšou pretekárkou bola Valéria Kocanová, ktorej sa podarilo 

prebojovať na 20 miesto a žiaľ tesné 4 miesto zo starších dievčat. Rovnako mala výborné 

štarty a vyrovnané výsledky. Oproti miulému ročníku sa zlepšila o 49 miest! 

Kristína Kaňuková obsadila celkové 37 miesto a 4 miesto v mladších žiačkach. Aj 

ona sa napriek slabšej tohtoročnej príprave v dôsledku jarných obmedzení, oproti minulému 

roku zlepšila o 35 miest!  



Lívia Holešová bola poslednou našou pretekárkou, ktorá sa prebojovala do zlatej 

skupiny a obsadila 46 miesto. Skončila na 6 mieste z mladších žiačok a jej najlepšie rozjazdy 

6, 7 miesto hovoria o tom, že má na to jazdiť na špici peletónu, len musí byť viacero takýchto 

úspešných rozjazd, ktoré dosiahne predovšetkým keď zlepší štarty. Odporúčal by som jej 

najbližšie venovať pozornosť hlavne technike ovládania lode na štartovej čiare. 

V striebornej skupine sa umiestnili Michal Rolík na 8 mieste a 4 mieste z mladších 

žiakov. V tejto skupine dokázal viezť rozjazdu a zajazdiť tri štvrté miesta. On spolu 

s Oliverom, Valériou a Kristínou mali z našich pretekárov najlepšie štarty. Oproti minulému 

roku sa zlepšil o 27 miest avšak rád by som ho už tento rok videl medzi nimi v zlatej skupine. 

Na svoje najlepšie rozjazdy môže byť hrdý a dúfam, že budú povzbudením aby bojoval 

v každej tak ako v tých vydarených a tých pokazených bolo čím menej... Každopádne mu 

tento pretek dal veľa z pohľadu stratégie a taktiky.  

 

Adela Prokopcová sa zlepšila oproti minulému roku o 41 miest avšak má obrovský 

potenciál rásť ďalej za predpokladu, že zapracuje na svojich štartoch. Obsadila celkové 84 

miesto, 12 miesto v striebornej skupine a 2 miesto v žiačkách.  

Nina Prokopcová sa oproti minulému roku posunula o 19 miest. Dokázala zajazdiť 

dve 11 miesta a skončila na celkovom 90 mieste. Aj ona má výrazný priestor na zlepšenie 

pokiaľ sa zlepší v štartoch.  

Pre Petra Sieberta boli Majstrovstvá Maďarska prvým zahraničným pretekom a 

skúsenosťou s väčším pretekárskym poľom ako aj dlhšou traťou. Napriek tomu predviedol 

svoje odhodlanie a dokázal, že má v sebe bojového ducha a dokáže sa na štarte prebojovať. 

Po dobrom štarte sa síce prepadal avšak porozumel stratégii ťahu na bóju a taktike 

uvoľňovania sa na čistý vietor. Chýba mu zatiaľ technika jazdy, ktorú pomerne ľahko získa 

pravidelným tréningom a má skvelý potenciál napredovať.  

Tamara Brestovská sa umiestnila na 129 mieste, čo je veľmi podobné tomu 

minuloročnému umiestneniu. U nej by som odporúčal intenzívny individuálny tréning aby sa 

sústredila len na seba, svoju loď a výkon. Všetky ostatné lode okolo nej momentálne 

odvádzajú jej pozornosť a nedokáže sa dlho sústrediť na cieľ. Je vo veku kedy by to už mala 

dokázať a preto by jej individuálne tréningy mali priniesť výrazné zlepšenie. 

 Hanka Siebertová bola tak ako Peťo na svojich prvých zahraničných pretekoch 

a zistila akú vytrvalosť si vyžaduje 8 hodinové jazdenie. V tomto smere to bola pre ňu 

skúsenosť, ktorá ju verím posunie vpred. Držím palce aby jej vydržalo nadšenie, mala sa stále 

chuť zlepšovať a hlavne nech má z toho zábavu a robí to pre radosť. 

 

TRÉNER: JAKUB KAŇUK 


